

Отзыв

на автореферат диссертации Грицкевич Елены Юрьевны на тему «Клиническая оценка метаболических и гормональных последствий андрогендепривационной терапии агонистами ЛГРГ местнораспространенного рака предстательной железы», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.02 – Эндокринология.

Актуальность темы диссертации определяется, во многом, важнейшей ролью андрогенов в регуляции метаболических процессов у мужчин. В современной эндокринологии активно исследуется роль андрогенного дефицита в развитии нарушений углеводного, липидного обменов, сердечно-сосудистых событий, в то время как андрогендепривационная терапия агонистами ЛГРГ приводит к практически полной блокаде выработки тестостерона. Малоизученные метаболические и гормональные изменения при гормонотерапии являются предметом для научного исследования, обладающего несомненной научной новизной, с последующей практической целью, – оптимизацией ведения пациентов с раком предстательной железы, получающих андрогенную депривацию.

Проведенное диссертационное исследование по актуальности, объему, дизайну, методам исследования соответствует современным требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и имеет важное научное и практическое значения для клинической эндокринологии. Автореферат оформлен в традиционном стиле, содержит все основные положения диссертации, а также все этапы проведенного исследования. Полученные выводы основаны на статистически достоверных данных, которые наглядно представлены в виде иллюстраций и таблиц, и соответствуют целям и задачам исследования. Принципиальных замечаний к оформлению и содержанию автореферата не имеется.

Таким образом, согласно изложенным в автореферате данным можно заключить, что диссертационное исследование Грицкевич Елены Юрьевны «Клиническая оценка метаболических и гормональных последствий

